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AOKIMAZTIKO TEZT ENINEAOY A’ KAl B’ TYMNAZIOY

1.Mia mpdén * opietal wg a*B=a2+f2+af3

Tote mowx elvat 1 Tiun tov (1*3)*(2*2) ;

(A)198 (B)471 (C)469 (D)514 (E)100
2.ITowd elvar ) T tov 1+3+5+7..+497+99 ;

(A)1000 (B)2250 (€)2500 (D)2720 (E)3000

3.Atvetal évag KOKAOG, éva Tplywvo Kol Tpeis euBeieg. [Toldg eival o peyaAvtepog
aplOuo6Gs amod onuela ToUNG TovG PEcA 6TO EMITESO;

(A)18 (B)19 (C)20 (D)21 (E)22

4.0 Kwotag éxel ouvoAka 30 avtokivta To kabéva éxet afiag €2000,€3000 1
€4000 (TovAayloTtov éva avtokivnto £xet agia 4000 ). ZuvoAika n ala 6Awv
TV auToKWVNTWV elvat €110000.IT6ca To oAV amd avtda €xovv agia €3000;

(A)18 (B)19 (C)20 (D)21 (E)22

5.Z¢ éva oxoAeio vapyovv 300 dtopa. Ta 120 dtopa ailovv ToSOG@ALPO, T
130 atopa mailovv kadabBoo@aipa, Ta 150 dtopa mailovv metdéo@apa . Ta 105
Atopa aoyoAovvTal pe Todoc@apo Kol Kadaboo@alpa, 80 dtopa acyoAovvtal
1e TodOo@aLpo Kol TeETOo@aLpa Kat 80 dtopa aoyolovvtal Le Kadaboo@alpa
Kal metoo@alpa. Av 150 atopa §ev aoyoAoVVTAL LE KAVEVH ATIO QUTA T
abAnpata ToTe OGOl HabNTEG acyoAoVVTAL KAl e Ta TPla aBApaTa;

(A)10 (B)15 (€)20 (D)25 (E)30

6.Evag pmoylatng A xpelaletal 8 WPeS yla va UTOYLXTIoEL pio opBoywvia
emupavela. ‘Evag dAAog pmoylatdng B eivat 60% molo ypriyopog amo tov A kat
évag pmoylatlng I' Bapet tnv emupavela pe pion taxvmta amo tov A. To pnkog
™G emupavelag aviavetal kata 50% kat To mAdTog pewwvetal katd 20%.I16on
wpa TePLTov Ba TTdpeL KAl 6TOVG TPELS va BAPouv TNV vEQ ETLPAVELY;

(A)3 (B)4 (©)5 (D)6 (E)7

7.A¢ka dtopa BgAovv va BydAouvv wTtoypaia o€ pia evBeia ypoppun pe 6Aovg
TOUG SLAPOPETIKOVG TPOTIOVG . MeTd BEAOLVY va Byddovy pwToypagia o€
Cevydpla TTAAL HE OAOUG TOUG SLAPOPETIKOUG TPOTIOUG. MeTd B€Aouv va Byaiouv
PwToYpa@in o€ TPLASEG TAAL LE OAOUG TOUG SLAPOPETIKOVG TPOTIOVG. [100Eg elvat
0L GUVOALKEG PWTOYPAPLES IOV TPpABNXTNKAY;

(A)10!+450 (B)10!+165  (C)11! (D)10!+520 (E)10!+120
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8.Z€ éva HEYAAO KOUTI UTIAPXOUVV GUVOALKA 910 PTTAAES. AUTES TIG UTTAAES

B€Aovpe va TIG XwPIlOOVE O OKT®W UIKPOTEPX KOUTLA WOTE OAN TA PIKPOTEPX
KOUTLA VA TIEPLEXOVV TOVAGXLOTOV Uia UTTAAQ KL OAEG OL UTIAAES VO
TomoBenBovV o€ eva pikpoTEPO KouTl. 'vwpiloupe Tt Sev uTtdpxovv §V0 KoL TLA
e Tov (610 apBpud pmodwv. 'Eotw M o pikpoTEPOG aplOpog amod HTAAES IOV
UTTOPEL VA €XEL TO KOUTL UE TIG TIEPLOOOTEPES UTTAAEG Kol T 0 peyaAvtepog aplOpuog
QTO UTIAAEG TTIOU UTTOPEL VA £XEL TO KOUTL PE TIG AtyoTepeg pmdAeg. [T6oo elvat
Stapopd M-T;

(A)7 (B)8 (C)9 (D)10 (E)11

9.Xpnopomolwvtas 729 k0ovs akuns 1ecm kataokevalovpe Eva

HeyaAUTEPO KUBO akung 27cm.Metd Ba@ouvpe OAN TNV ETLPAVELX
TOV peyaAov kUBov pe pmoytd. Ot pikpoi kOBot TTov €xouv HovVo
ula £5pa xpwpatiopévn agatpovvtat. Tote katd Toéco Ba
auénBel To cLUVOAIKO eUBASOV TNG ETTLPAVELAG TOU HUEYAAOU

KUBov;

(A)400cm? (B)500cm? (C)600cm? (D)3850cm? (E)3950cm?

10./Eva omitt éxel oxnua opfoywviov TapaAAnAemimeSOU KAl TTAVW GTNV 0POPY
éxel plo oTéEYN o€ oXNUA TETPAYWVNS TIVPAUISAGS. Ot SLKOTACELS TOU KATW UEPOG
Tov oTitov elvat 500cm pnkog 400cm mAatog kat 300cm vog. To urkog g
TeETPpAywvNS Baong ¢ mupauidag eivar 450cm kat to VPog g 540cm.l1d6c0g
€lval 0 CUVOALKOG OYKOG TOU OTILTLOU Mall UE TNV OTEYN;

(A)0,9645m?  (B)9,645m3  (C)96,45m3  (D)964,5m? (E)9645m3

11.To evveamAdolo evog aplOpov a eival To OKTATIAGCLO KATIOL0 GAAOL aplOpov f.
7 4 14 4 14 14 14 a
Av o 3 avénBei katd 50% kat o a pelwdel katd 20% TOTE TTOLA E(VAL 1] TLUT) TOV 5

(A)96/48 (B)96/45 (C)64/135 (D)2/3 (E)1

12. Ao @idot £xovv amod pla vtoAoyloTikn pnxovi. O TpwToG EEKLVA Pe TOV
apOuo 60 kat tpocBetel 430 opég Tov aplBpo 5 kat agatpel 550 @opég Tov
apOpo 3 kat o eVtepog apyilel va mpooBEtel amo to 35 Stadoyikd Toug
apBpovg 1,2,3,4...v ktA. Av 0 5e0TEPOG KATAANEE 0 PEYOAVTEPO APLOUO ATTO TOV
TPWTO, TOTE TOLX TNV EAAYLOTI) TLUY| TOV V;

(A)30 (B)31 (C)32 (D)33 (E)34

13.Evag 0eTik0G aképalog aplOpog AEYyeToL «<EKAEKTOG» OV TO YIVOUEVO TWV
Umnelwv Tovu elval moAAamAdcto Tov abpolopatog Twv Ym@iwv tov. lowdg amnd
TOUG TILO0 KATW aplOpoVs Sev elval «EKAEKTOGY;

(A)1005 (B)1920 (C)12345 (D)848483 (E)679132
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14.ITo16 eivat to abBpotlopa Twv Yn@iwv Tov peyaAvtepov Tpum@iov apdpol pe
ywouevo 48;

(A)12 (B)13 (C)14 (D)15 (E)16

15.2¢ éva toookeAég Tplywvo ABC (AC=BC) maipvoupe onuelo D mavw otnv AC
wote CD=AB=BD<BC. Téte moéco eivain ywvia £BDC;

(A)72° (B)105° (C)108° (D) 115° (E)140°
16.H mpagn » opiletat wg a™PB = ab-B=. Av fA5=118 tdte MOLX Elvat 1) TLun oL f3;
(A)2 (B)3 (O)4 (D)5 (E)6

17.’Exw 8vo kouTld tov €xouvv cuvoAlkd 300 pumaAes. [laipvw to 75% amod Tig
UTTAAEG 0TO £Va KOUTL KAl TO 25% Ao TIG UTTAAES aTtO TO GAAO KOUTL KAL TIG
TomoBOETW o€ éva TPito kKouTl. Twpa oTa §V0 ApPYIKE KOLTLA vTTAp)Xovy 125
UTIAAEG GUVOALKA. [100EG TTEPLOGOTEPEG UTTAAEG VTIPYAV GTO TIPWTO KOVTL ATO TO
devtepo;

(A)75 (B)80 (C) 100 (D)120 (E)135

18.Aivovtat ot apOpol A=21+22+23... kat B=41+42+43... va utoAoyioete TOV AGYO
A

B

(A)2 (B)1/2 (©)2/3 (D)3/2 (E)5/3

19. Na Bpeite moool eivat ol Betikol aképatot N wote to N2+5 va eivat
moAAamAdoto Tou 3 kat o N3 va eivat e€amplog aptduoc.

(A)29 (B)52 (C)53 (D)31 (E)34
20.Atvetaitn akoAovdia ay pe a1=1 kot a2=3 OmoU:

av=(0v-1-0v-2)% Yl KaBe v= 3
To teAevutaio Yneio Tov azoz0 Elval:
(A)0 (B)6 (C)3 (D)0 (E)5
21. Av:

3f (x)+6f(1-x)=90 Kkar 4f(x%-6)-f(x)=15 «xar f(0)+f(1)+f(3)+a=50

TOTE TO A LOOVTAL LLE:

(A)35 (B)20 (C)5 (D)25 (E) xavéva amo ta mponyoLpeva




